
 مظخغاهم  –حامعت عبد الحميد بً بادٌع 

ت وعلىم الدظيير  كليت العلىم الاكخصادًت، الخجازٍ
(2018/2019) 

 طاعت وهصف   المدة:                          ججازة دوليتماليت و : جخصص              الاولى ماطترالظىت  لمظخىي             ا

                                                                                                                          

اجباية المؤسسةمتحان في مادة التصحيح النموذجي لا

ا90/90/9900
 أحب عً الأطئلت الخاليت باخخصاز. أول:

بت؟ ازبعتأعغ  .1  هلعخين 02  أدواز مخخلفت للضسٍ

ىت العمىميت - ل الخصٍ  جمىٍ

 خفض العجص المالي لميزاهيت الدولت -

 جسكيت الاطدثمازاث -

 جحفيز الشغل والشباب -

ت -  جحفيز وجسكيت اليشاظاث الخجازٍ

 جحفيز  الاطتهلان -

 الحد مً الاطتهلان -

 جسكيت المىاظم الفليرة والجىىب الكبير -

 

 هلعخين 02 كاهىهيا؟متى جكىن حالت حظم  السطم على الليمت المضافت طليمت  .2

 ذاث علاكت مباشسة بيشاط الخاحس -الحظم  -الظلعت او الخدمت المعىيت بالخفض  -

 خضىع اليشاط للسطم على الليمت المضافت -

س اللاهىوي للخفض  -  –الفاجىزة  –الخبرً

ت المخعللت بالخفض  -  -الحظم –الدسجيل المحاطبي للعمليت الخجازٍ

 -اللاهىوي لرلكالىكذ  –الالتزام بالفترة الصمىيت  -

 هلعخين 02 ما الفسق بين السبح الخام والدخل الصافي؟ .3

بت على ازباح الشسكاث. الشخص المعىىي  السبح الخام او مخحصل عليه الشخص المعىىي مً هديجت حبائيت دون احدظاب الضسٍ

ممازطخه لليشاط الخجازي وهرا بعد . اما الدخل الصافي هى ما جحصل عليه الشخص العبيعي مً EURL  SARL  SPAهىا هلصد  

بت على الدخل الاحمالي.  احدظاب الضسٍ

 هلعخين 02  ؟%9الى  %7لماذا غيرث وشازة الماليت وظبت السطم على الليمت المضافت مً وظبت  .4

س كاهىن الماليت على المجلع الشعبي الىظني لاطباب عدة منها على طبيل المثالك  غيرث الىشازة اليظبت بعد جمسٍ

ىت الدولت - ل خصٍ  الحاحت الى امىال اضافيت لخمىٍ

 جفادي العجص الممكً حدوثه -

 ضبغ اطتهلان بعض الظلع والخدماث -

 

 

 

 

 

 

 



ً الخالي المخضمً للمعلىماث المىاليت:  ثانيا:  المعلىب أحظب ما على المإطظت مً ضسائب لدًك الخمسٍ

حاتهاالعام لـلسطم على الليمت المضافت والىظام الحليلي في  للىظامحللذ مإطظت جخضع   .2018المحاطبيت والجبائيت لعام  جصسٍ

 خلال شهس حاهفي لدًىا ماًلي:

 %7 خازج السطم  دج 50.000 شساء مىاد اوليت

ت  17 خازج السطم دج174.000 شساء آلت اطدثمازٍ

 7 مخضمىت كل السطىم دج 50.000 هلل العمال

ف   7 خازج السطم دج71.200 الحساطتمصازٍ

 7 خازج السطم دج289.500 بيع طلع مىخجت

 17 مخضمىت كل السطىم دج310.000 بيع طلع مخصهت

  

 %2أو  %1ًلبل حظاب السطم على اليشاط المهني بيظبت   هلعت .TAP   1حظاب  -

 HT+ بيع طلع مخصهتHTزكم الأعمال للشهس =  بيع طلعت مىخجت  

  HT =310.000/117  *100=264.957, 26هحظب زكم الأعمال الجصئي لبيع الظلعت المخصهت 

 554.457,26=   264.957,26+ 289.500زكم الأعمال الشهسي =  

11.089,15TAP= 554.457,26 * 0.02=  

 هلعتVAT   40حظاب  -

= 65.307,73TVA à payer = 289.500 * 0.07 + 264.957,26 * 017= 20.265 + 45.042, 73  

 TVA à déduire (Déductible) الحظم   =

ت  HTشساء مىاد أوليت  ف الحساطت   + T H+ هلل العمالHT+ شساء الت اطدثمازٍ  HTمصازٍ

50.000*0.07 + 174.000   *0.17+46.729*007 +71.200 *007 =41.321 

*100  = 50.000/10746.729                                            

 23.986,73=  41.321 –65.307,73  TVA net à payer= 

ح   G50هرا ما ًدفعه الخاحس في شهس حاهفي مً خلال جصسٍ

 

ليت ماًلي:  خلال شهس حىٍ

 %7 خازج السطم  دج710.000 شساء الاث اهخاج

 17 مخضمً كل السطىم 1.500.000 زكم أعمال

 7 السطىممخضمىت كل  دج 50.000 جكاليف الهاجف

 هلعتTAP  1حظاب  -

 TTC =1.500.000زكم الأعمال 

 هحظب زكم الأعمال خازج السطم

اHT =1.500.000/107  *100 =1.401.869,18زكم الأعمال 

28.037,38TAP= 1.401.869,18 * 0.02=  

 هلعتVAT   40حظاب  -

238.317,76TVA à payer= 1.401.869,18 * 0.17=  

TVA déductible= 

 HT + جكاليف الهاجف  HTشساء الاث اهخاج السطم على الليمت المضافت  لـ 

 =710.000 *0.07 + 46.729 * 0.07  

                                                                                            =49.700 + 3.271,03  

                                                                                            =52.971,03  



*100  = 50.000/10746.729                                            

 

185.346,73=  52.971.03-TVA net à payer= 238.317,76  

 معلىماث أخسي 

 

ح   ا مً خلال اًداع جصسٍ ، هأحي الى نهاًت الظىت الماليت او G50بعد طاب السطم على اليشاط المهني والسطم على الليمت المضافت شهسٍ

ت وعليه ًيخهي العام لشاظه بخحليم هديجت حبائيت وفم   الجدول وهي دخل لأن المإطظت هره فسدًت.الخجازٍ

بت على الدخل الاحمالي -  هلعخين 02 :هحظب الضسٍ

 الدخل الاحمالي = مجمىع أزكام الأعمال المحللت خلال الظىت جضسب في معدل الىديجت

Revenu Global (RG)= (554.457,26 + 1.401.869,18) * 0.07= 136.942,85 

بت هدزج الليمت المحصل عليها ضمً حدول حظاب   وعليه الىديجت كالخال: IRGلحظاب الضسٍ

3.338,57120.000) * 0,2= -IRG= 136.942,85  

طىىاث وعليه ليع مً حم الخاحس جخفيضها حيث ااها في عام  03بعين الاعخباز لان مدة احدظابها فاكذ  لا جإخر الخظازة -

 هلعخين 10    .2014وهي جخص عام  2018

بت على دخل - زؤوض الأمىال المىلىلت واللصد هىا ما حلله هرا الشخص مً اطهم لدي مإطظت اخسي. وعليه  حظاب الضسٍ

ت وظبتها  سٍ بت الدخل الاحمالي جحسٍ  هلعت 01.  %10وفم اللاهىن ًدفع ضسٍ

9.500 IRG Libératoire= 95.000 * 0.1= 

 

 %7 الجبائيتمعدل الىديجت 

دخل زؤوض الأمىال 

 المىلىلت

 دج95.000

 دج26.000 2014خظازة عام 




